Социально-бытовое обеспечение обучающихся

МЕДИЦИНСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ.
В колледже функционирует медицинский пункт, который работает по Договору с ДГКБ № 9 от 01.09.2013 года, (без номера).  Площадь   медицинского   пункта:
      всего:                                 49,8 м2
кабинет врача –                17,8 м2    
процедурный кабинет  -  12,6 м2
кабинет зубного врача   - нет        
	изолятор   -                        17,0 м2   
Процедурный кабинет используется для поведения профилактических прививок. Изолятор на три места. Кабинет врача служит для оказания первой медицинской помощи. Режим работы медпункта: ежедневно с 08.00 до 15.45. Проводятся консультации для студентов, педагогического коллектива по мере поступления запросов; диагностика, мониторинг и профилактика состояния здоровья; ведение медицинских карт учащихся; участие в разработке и оформлении индивидуальной программы развития учащегося; контроль и инструктивные беседы с обслуживающим персоналом, контроль за учебной нагрузкой, чтение курса  лекций обучающимся по личной гигиене. Ежегодно проводится медицинский осмотр студентов. По графику проводится вакцинация. 
	Ведется санпросвет работа, которая охватывает следующие темы: о вреде курения, приема ПАВ, профилактика ВИЧ инфекции, профилактика педикулеза и заразных кожных заболеваниях, профилактика ОРВИ и гриппа, профилактика травматизма и т.д. Ежедневно осуществляется контроль над пищеблоком, а также контроль за уроками физкультуры и санитарным состоянием общежития. На всех спортивных соревнованиях присутствует медицинский работник. Медицинский кабинет оборудован бактерицидной лампой, холодильником для хранения бакприпаратов, морозильной камерой, кушетками и всеми аптечками для оказания неотложной медицинской помощи.
ОРГАНИЗАЦИЯ ПИТАНИЯ.
Для организации питания в колледже имеются 4 столовые, буфет и зал комплексных обедов, позволяющих по пропускной способности пообедать всем желающим. По режиму работы колледжа установлены большие перемены  для обеда в столовой. Для студентов организованы комплексные обеды по доступной цене. Заключены Договоры на поставку продуктов питания: № 645 с обществом с ограниченной ответственностью Торговый дом «Успех», №664 с обществом с ограниченной ответственностью Агропромышленная Компания «Акцепт», № 54-КП\667 с обществом с ограниченной ответственностью Торговый дом «Лазурное».
ЗАНЯТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРОЙ.
Занятия по физической культуре организованы в соответствии с учебной программой. Для занятий физической культурой и повышению спортивного мастерства колледж использует хорошую спортивную базу. В колледже имеются 7 крытых спортивных залов (Металлургический комплекс 581,4м2; Юридический комплекс           571м2; Многопрофильный  комплекс 294,2м2, 136,4м2, 270,2м2, 548,8м2 ,158,1м2, 517м2) и спортивная площадка, два тренажерных зала.
	Преподаватели физического воспитания совместно с администрацией проводит работу по развитию массовости физкультурно-оздоровительной работы, созданию необходимых условий для внедрения физкультуры в повседневную жизнь студенческой молодежи.	Колледж участвует в спортивных мероприятиях, проводимых в рамках колледжа, района, города и области. Работают спортивные секции.	 
ОБЩЕЖИТИЯ. 
В колледже – 5 общежитий на 950 мест. В юридическом комплексе на 420 мест, в металлургическом комплексе на 130 мест, в многопрофильном комплексе на 300 и 100 мест.  Потребность студентов в общежитии удовлетворена на 100%. Созданы удовлетворительные условия для проживания в общежитии: кухни для приготовления пищи, санитарно – гигиенические комнаты, рекреации, которые используются как комнаты отдыха, место для репетиций и проведения мероприятий. В общежитии юридического комплекса имеется подростковый клуб площадью 48 квадратных метров. В клубе проводятся культурные мероприятия, встречи, Совет общежития. Имеются музыкальные инструменты (фортепиано, сентизатор), музыкальный центр, DVD – проигрыватель, телевизор. 
Для представления интересов обучающихся из числа студентов, проживающих 
в общежитии, создан студенческий Совет общежития, через руководство которым,           воспитатели реализуют воспитательные задачи, формируют здоровое общественное мнение и просоциальные установки в среде проживающих. 
Воспитательская служба общежития решает задачи, направленные на: 
- создание комфортных бытовых условий для проживания студентов, 
- развитие самостоятельной познавательной деятельности, 
- организацию культурного досуга (занятия спортом и творческой деятельностью); 
- соблюдение студентами Правил внутреннего распорядка общежития, санитарно-гигиенических норм проживания, правил пожарной безопасности; 
- создание в коллективе студентов, проживающих в общежитии, благоприятного психологического климата; 
- воспитание дисциплинированности, самостоятельности, волевых качеств личности студента. 

